
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ホームゲームの運営補助 （小倉北区 北九州市民球場）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 試合の運営に携われることで，お客様との関わり方や言葉遣いを学ぶことができました。また，スポ

ーツは人を勇気づけたり笑顔にしたりする力があるなと見ていて感じました。 

                         【明治学園高校 ２年】 
 

〇 今回ボランティア活動をして，感じたことはイベントなどでは，ボランティアさんたちの働きによってイ

ベントが行われているということです。私はよく家族でサッカー観戦に行きます。その際の受付や楽しむ

ための会場の準備なども今回経験したような事が行われていると思うとボランティアってすごいなあと

思いました。私は，参加する前はお金をもらえるわけではないのに，なんでボランティア活動に参加する

のだろうと思っていました。しかし，実際に参加してみると，お金以上に楽しんでいる人たちをたくさん見

ることができて，とても嬉しく，ボランティアに参加して良かったなと思いました。これからもいろんなボラ

ンティアに参加していきたいと思いました。また，今回の経験を今後の生活に活かしていきたいと思いま

す。例えば地域の人々が過ごしやすいようにするために，困っている人を助け，常に笑顔を意識するなど

自分にできる事を考えて進んで行動ができるように，頑張っていきたいと思います。今回は貴重な経験

ができたと思います。                                               【東筑紫学園高校 ３年】 
 

〇 今回の活動で私は，野球観戦の運営の人の仕事がどれだけ忙しいのかが良く分かった。私は元々ス

ポーツを見る事に対して興味があり，野球観戦にも，たまにだが行っていた。その時には，何も感じていな

かったが，今考えてみると不自由な事はあまりなかったということを感じた。その理由を今回の活動を通

して理解することができた。会場設営や観客誘導は思っていたよりきつかったが，運営の人が暑い中，お

客さんのために準備を頑張っていたということである。今回の活動は確かにきついし疲れるけど，もう行

きたくないとは全く思わなかった。次にこのような機会があれば応募をしてみようと思った。 

                 【北九州高校 ３年】 
 

〇 私は今回のボランティアで，運営陣の仕事１つ１つがお客様に対して大切だということを学ぶことが

できました。一見簡単な受付の仕事だとしても，それは最初にお客様と顔を合わせる，いわばその運営の

顔であるということを学べました。故に最初は楽な仕事だと正直思いましたが，お客様と接するにつれて，

笑顔，声量，言葉遣い，仕草の丁寧さなど様々な事に気を使おうと思うことができました。どのような仕事

を任されても，その仕事でできる最大限の努力を重ねようと思いました。 

                         【北九州市立大学 3年】 

 

 山田緑地  

☆山田の森ぐらし （４－12月 小倉北区 山田緑地）  

 
 

 

〇 日頃，自然にこんなに触れることがないのですごくいい体験になりました。子どもたちともお話しがで

きて楽しかったです。みんなで協力することの大切さをすごく感じることができました。また，機会があっ

たらたくさんボランティアに参加したいなと思いました。                      【自由ケ丘高校 ３年】 
 

〇 最近は，コロナや部活で遊んだり自然と関わったりすることがなかったので，とても癒されて気分転換

に良かった。一度は見たことがあるであろう「やまもも」を食べると，いちごみたいでとてもおいしかった。

生ハチミツは濃厚で，ハチの巣は複雑な形になっているのを初めて見た。火起こしを実際にすると，テレ

ビで見ていた時に思っていたよりはるかに難しく，10 回ぐらい挑戦してやっと焚火ができるほどの火を

作ることができた。久しぶりに小さな子どもと触れ合って，初めての体験が多くてどのように説明すれば

よいか分からなかったけど，体験することが増えていくうちに初めてであっても，自分で考えて行動する

ことができていたと思う。もう一度参加して、その季節にあった新しい体験をして、知識を増やしたいと思

った。                                                                  【戸畑高校 3年】 

〇 いろいろな人と協力したり，コミュニケーションがとれたりできたので良かったです。 

                                                                   【戸畑工業高校 3年】 

〇 今回の活動を通して，子供たちと触れ合いながら 

様々な体験を行うことができてとても良いと感じた。 

また，一緒にボランティアに参加していた大学生の 

方々ともたくさんお話したり，作業したりして楽しく 

活動を行うことができた。     【北九州高校3年】 

 
 

 
 
 

                
 

 

 

 

 
 
  
 

 

 

 

 

令和5年7月中原海岸清掃          令和5年10月ニュースポーツ体験       令和5年11月藍島清掃      令和6年 1月櫓山荘公園清掃 

感想文は，P２６        感想文は，P１５          感想文は，P１７          感想文は，P20 

２０２２年度から始まった北九州市を本拠地とするプロ野球チーム「北九州下関フェニックス」ホームゲーム

の運営補助ボランティア。受付や会場準備，グッズ販売補助，終了後の清掃などの仕事を行いました。 

 

北九州下関フェニックス 

 山田の森ぐらしとは，「森の人のくらし」をテーマに山田緑地の自然から得られる素材を使った様々な自然

体験活動を通じて，人と自然のつながりを体感し，自然の中で生きていく知恵を育む講座です。 

 「私たちの未来環境プロジェクト」は，環境美化や環境保全の活動を行っています。 
また，ニュースポーツ「モルック」や「スポーツ鬼ごっこ」などの普及や，小学生を対象とした昆虫と親しむ活
動など，青少年育成のための活動にも力を入れています。 

 ボランティア団体「私たちの未来環境プロジェクト」  

 


